



МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я

Від 10 квітня 2020 року

Миколаїв

№ 3

Про Звернення депутатів Миколаївської обласної ради сьомого скликання до Президента України Зеленського В.О. та Кабінету Міністрів України щодо вжиття невідкладних заходів з метою зменшення негативного впливу посухи та забезпечення формування ресурсів зерна врожаю 2020 року

Тридцять четверта позачергова сесія сьомого скликання

На підставі статті 43 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", з метою зменшення негативного впливу посухи та забезпечення формування ресурсів зерна врожаю 2020 року в Миколаївській області обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Прийняти Звернення депутатів Миколаївської обласної ради сьомого скликання до Президента України Зеленського В.О. та Кабінету Міністрів України щодо вжиття невідкладних заходів з метою зменшення негативного впливу посухи та забезпечення формування ресурсів зерна врожаю 2020 року (додається).

2. Надіслати текст цього Звернення Президенту України Зеленському В.О. та Кабінету Міністрів України.

Голова обласної ради

Вікторія МОСКАЛЕНКО

Додаток
до рішення обласної ради
10 квітня 2020 року № 3

З В Е Р Н Е Н Н Я

депутатів Миколаївської обласної ради сьомого скликання
до Президента України Зеленського В.О. та Кабінету Міністрів України щодо
вжиття невідкладних заходів з метою зменшення негативного впливу посухи
та забезпечення формування ресурсів зерна врожаю 2020 року

Глобальні зміни клімату, що відбуваються на наших очах, негативно позначаються перш за все на аграріях, які працюють у складних умовах зони ризикованого землеробства Миколаївської області.

Вже котрий рік поспіль аграрна спільнота Миколаївщини зустрічає прихід весни з тривою та невпевненістю за результати майбутнього врожаю.

Цьогорічна зима виявилась практично безсніжною та рекордно теплою, у зв'язку з чим дуже скупо поповнюються запаси вологи в ґрунті.

Унаслідок обставин, викладених вище, господарства області несуть втрати посівів озимих культур та очікують суттєвого зменшення прогнозованого врожаю на площах, що вдасться врятувати, або взагалі повну втрату врожаю.

Водночас понесені затрати на комплекс осінніх та весняних польових робіт є значними, і в разі неотримання врожаю господарства будуть мати труднощі зі сплатою орендної плати, податків та інших обов'язкових платежів і відрахувань. Все це може призвести до суспільного напруження та ускладнення економічної ситуації в регіоні, основою якого є сільське господарство.

За таких умов сільське господарство Миколаївщини та півдня України загалом опиниться фактично на межі банкрутства.

Для того щоб підтримати аграрний сектор держави та виробників сільськогосподарської продукції, вважаємо за необхідне:

створити Урядову комісію з вивчення ситуації, що склалась в Україні внаслідок посухи, та за результатами її роботи оголосити надзвичайну ситуацію в аграрному секторі економіки півдня України;

надати фінансову допомогу господарствам, які найбільше постраждали від посухи, та звільнити їх до кінця 2020 року від податкових платежів, у тому числі від фіксованого податку та сплати внесків до Пенсійного фонду України;

компенсувати господарствам, які найбільше постраждали внаслідок погодних умов, сплату відсотків за кредитами за рахунок коштів резервного фонду Державного бюджету України та надати відстрочення на погашення кредитів сільськогосподарським виробникам, які постраждали частково.

Прийнято на тридцять четвертій
позачерговій сесії обласної ради сьомого
скликання 10 квітня 2020 року